Balbir Singh Sandhu



Pays: Inde

Langue: Anglais

Note: Linguiste. - Spécialiste de Punjabi, Punjab University, Chandigarh,

Punjab, Inde (en 1982)

Autres formes du nom : Balbir Singh Sandhu

Balbir Singh Sandhu

ISNI : ISNI 0000 0000 2758 7674 (Informations sur l'ISNI)

Balbir Singh Sandhu: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Euvres textuelles (1)

"PSUTB English-Punjabi dictionary" (1979)



avec Balbir Singh Sandhu comme Éditeur scientifique

Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogue général		
Sur le Web (2)		
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF	